

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Конструювання та технології швейних виробів» для підготовки здобувачів
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, підготовлену кафедрою технології
та конструювання швейних виробів Київського національного університету
технологій та дизайну

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері технологій легкої промисловості, а саме конструювання та технологій швейних виробів різного призначення на даний час в складних умовах загальносвітової економічної кризи для України є вкрай важливим завданням. Україна стрімко розвивається у напрямку входження до загального економічного європейського простору, що неодмінно вимагає врахування та підвищення стандартів процесів проектування та виготовлення швейних виробів із різних матеріалів та різного призначення.

В освітньо-професійній програмі «Конструювання та технології швейних виробів», особлива увага приділяється сучасним технологіям виготовлення швейних виробів різного призначення та актуальним вимогам та потребам забезпечення якості продукції.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, оволодіння якими дозволить фахівцю розв'язувати складні задачі і проблеми виробництва швейних виробів у подальшій професійній діяльності або у процесі навчання.

Навчальний план підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Конструювання та технології швейних виробів» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Таким чином, запропонована кафедрою технології та конструювання швейних виробів Київського національного університету технологій та дизайну, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості. Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у галузі проектування та виготовлення швейних виробів різного призначення і відповідає запитам практичного використання.



Шашко Тамара Михайлівна,
ТДВ "Український науково-дослідний
інститут швейної промисловості", м.Київ